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Solugoes:
12
11. p= 2—5 Nota: Ha 12 rapazes com mais de 14 anos (casos favoraveis) nos 25 alunos da turma (casos possiveis).

1.2. 15 anos. Nota: A idade da Rita é igual & média das idades dos alunos da turma inicial.

2. -1,0el.

3. 144 e 169. Nota: O termo geral desta sequéncia € n”. A diferenga é 25 entre 0 12° (12° =144) e o0 13° termo

(13 =169).
4, (x,y) :(1,0)
5. (C)

6.1. Representa o nimero total de alunos dessa escola (os das 4 turmas do 5° ano mais os das 5 turmas do 6° ano).

+2y=67
6.2. 17"
2x+y=71

7. b=—6 v b=6. Nota: A equagdo tem apenas uma solugdo (raiz dupla) quando o binémio discriminante

A=b2—4ac) é igual a zero. Deste modo: A=0< b* —4x1x9=0< b’ =36®b=i\/£®b=i6.

8.1. 7,5 m’ por hora. 8.2. (A); 8.3. 17h30m. Nota: h(t)=3,75c>1,5t:3,75<:>t=2,5, ou seja, passadas 2,5h

(2h30m) a altura da agua no tanque é 3,75m, deste modo, a agua atingiu essa altura as 17h30m (15h +2h30m =17h30m).

9. (B)
10.1. 108° . Nota: AB =180°—72°=108° .

10.2. At = Asomicirens — Aujops) =327 —641tan36°=54 . Nota: A, =7zx8 =647, 1090  Agppiire = 327 ;

tan36°=%©0_Q=8tan36°; A igns) = 2% Ao = 2% 09x0B _

8tan36°x8
s[00B] = 5 x

2 =64tan36°;

J72

> =~/72 7 =26,7. Nota: pelo Teorema de Pitagoras podemos determinar o

11.1. (C); 11.2. P, =27r=2x7xx

. . R . —2 —2 —2 —2 2 2 —2 —_—
diametro da circunferéncia. AC = AB +BC < AC =6"+6" < AC =72 AC =i\/7_2, como se trata de um

—_—; 7
comprimento, ndo pode ser negativo logo AC =+/72 , ou seja, o valor exacto do raio desta circunferéncia é T .
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